

4D 施華蕾 《詠我校園》

如果老師是一支蠟燭，那麼學校便是一團火；如果老師是甘露，那麼學校便是清泉；如果老師是光，那麼學校便是發光源。或許我的學校並沒有所說的這麼好，但是她在在我心中卻是獨一無二的。

我在學校學到的第一項東西叫做「自信」。

在我剛來到這間學校的時候，我覺得自己十分的與眾不同。因為是新移民的原因，我不會說廣東話，這令我十分自卑，因為我經常會因此覺得自己是多麼地格格不入。而就在這時候，有一個人改變了我。

他是我們的電腦老師，同學們都喜歡叫他龍先生。他對人非常地好，記得一開始的時候，他為了照顧我，把我的同桌換成了一個會說普通話的人。不僅如此，他還經常在我跟不上進度的時候親自教我。可能有很多人會說，老師教育學生是本分的事，有甚麼好感動的。可是，偏偏我就不那麼認為。老師收了工資教我們知識是應該的。不錯，但是他也可以在講台講課就好，至於我們懂不懂就是我們自己的事了，可是龍先生不同。他會因為我們對坐在電腦前不動手，就走下台來問我們是不是跟不上，會因為我們做不來就親自教導我們，會因為我們沒有精神就細心問我們是不是不舒服，而不是像少部份老師一樣看到學生趴下了就罵。我們學校的龍先生真的不一樣。

在開學的一個星期後，龍先生找到了我，他邀請我和其他同學參加一個比賽，我想也不想就同意了。後來，在做的過程中我們遇到了困難。而龍先生一個個幫我們解決了。在他的幫助下，我順利拿到了在學校的第一個獎盃，我永遠也忘不了這榮耀是誰給我的。

現在，我已經很少見到龍先生了，可是我卻一直深深地記得他。俗話說：「一日為師，終身為父」。我覺得在十幾年的以後，如果我們在街上再遇到他的話，我也一定會認出他，哪怕他白髮蒼蒼，滿臉皺紋。

同時，我也必須感謝我的學校，要不是他，我就無法遇到龍先生，要不是她，我根本就無法取得榮耀。我希望學校可以再多一點像龍先生這樣的老師，因為只有這樣，我們才能將學校發揚光大。